

*„A hazai hulladékgazdálkodással és szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos
környezettudatos lakossági szemléletformálás”*
„FM-LSZF/2018-01 azonosítószámú „Szelektálj Polgáron is!” című projekthez

A projektről röviden:

„A hazai hulladékgazdálkodással és szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos lakossági szemléletformálásra fordítható támogatás” elnyerésére kiírt FM-LSZF/2018-01 azonosító számú felhívásra az

INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI MINISZTERIUM
Környezettudatos Nevelésért és Szemléletformálásért Felelős Főosztály
támogatásával

POLGÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Szelektálj polgáron is! című pályázatán 3.000.0000,-Ft támogatásban részesült.

A hulladékgazdálkodással és szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos lakossági szemlélet- és gondolkodásmód megváltoztatását célul tűzte ki Polgár. A környezettudatos magatartás és gondolkodás kialakítását már kicsi gyermekkorban el kell kezdeni, így a szelektív hulladékgyűjtés népszerűsítését elsőként az óvodai korosztály körében szeretnénk kezdeni, rajz- és vetélkedő formájában, kb. 9 óvodai csoport részvételével. A következő célcsoport a kisiskolások, számukra játékos tudásfelmérő kitöltésére kerül sor, a gyerekek leginkább valamilyen jutalmazással motiválhatók, az első három helyezett szintén díjazásban részesül. A polgári nyugdíjasok részére ismeretterjesztő előadás kerül bemutatásra, hiszen jelenleg többségük vásárlási szokásai erőteljesen kihatnak a környezettudatos gondolkodásukra. A projektben tanulmányút megvalósítása került megtervezésre, a BMH miskolci telephelyére látogatunk el három csoporttal (középiskolások, önkormányzati dolgozók, nyugdíjasok), megtekintve a szelektív hulladék útját a gyűjtött hulladék elszállításától az újratermék elkészültéig. A „Szelektíven Polgáron is!” című kiadvány a szelektív hulladékgyűjtés népszerűsítésére hivatott a polgári lakosok körében, valamint felhívja a figyelmet a környezetszennyezés veszélyeire, a hulladékhegyek csökkentése mindannyiunk feladata és felelőssége, amit csak közös erőfeszítéssel tudunk elérni. A kiadványt kb. 1000 példányban tervezzük. A projekt másik fontos eleme a hulladékká vált anyagok újra hasznosítása, illetve újra használata. Itt a PET palackok kreatív felhasználását tervezzük. A projektet a helyi „Polgártárs”-ban – amely 3100 lakásba jut el -, a polgar.hu honlapon, illetve plakátokon keresztül is tervezzük népszerűsíteni.